f BN = s . .
Eg?gu?sekie URZAD MARSZAtKOWSKI e MINISTERSTWO Unia Europejska
PeJ WY WOJEWODZTWA POMORSKIEGO ROZWOJU PSP e
p “TERT

Pomoc Techniczna

Puck, dnia 19.04.2016r.

RGKiM.271.5.2016.WK

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na realizacje zadania pn.: Przeprowadzenie badan
spotecznych na spoleczenstwie wyznaczonego obszaru Gminy Miasta Puck
1 opracowanie raportu oraz propozycji dzialan rewitalizacyjnych.

Projekt pn. ,, Rewitalizacja — wazna sprawa” — opracowanie dokumentow bedgcych podstawq
do przygotowania Lokalnego Programu Rewitalizacji, w ktorego skiad wchodzi Opracowanie
dokumentacji pn.: Analiza urbanistyczno-architektoniczna dotyczgcea przestrzeni publicznych
wraz z okreSleniem zasadnosci i ram utworzenia Specjalnej Strefy Rewitalizacji i/lub
Miejscowego Planu Rewitalizacji wspotfinansowany jest ze $rodkéw Funduszu Spojnosci
w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2014-2020.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoOwien
publicznych (Tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164) Zamawiajacy informuje, ze
w prowadzonym postgpowaniu wplynety zapytania:

Pytani nr 1:

Czy rola ankietera w badaniu PAPI powinna si¢ ogranicza¢ do zaproszenia respondenta do
udzialu w badaniu, wreczenia narzgdzia badawczego, a nastepnie odbioru wypelnionej ankiety
(i ewentualnej pomocy w odpowiedzi na pytania osobom, ktére moglyby mie¢ z tym trudnosci),
czy Zamawiajacy wymaga zeby w kazdym przypadku ankieter przeprowadzit peten wywiad?
Odpowiedz:

Zamawiajagcy wymaga zeby ankieter przeprowadzal pelny wywiad. Nie dopuszcza sie
mozliwosci zostawienia ankiety u respondenta i odbioru w terminie pézniejszym.

Pytanie nr 2:

Czy badanie PAPI bedzie realizowane w mieszkaniach respondentow, czy dopuszczalne sa
inne miejsca (np. miejsca publiczne, szkoty, zaktady pracy)?

Odpowiedz:
Badanie PAPI bedzie realizowane wylacznie w mieszkaniach respondentow.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zastagpienie lub uzupelnienie badania PAPI, inng technika
np. CAPI (badanie kwestionariuszowe wspomagane komputerowo) lub CAWI (badanie
zaposrednioczone przez internet)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zastgpienie lub uzupelnienie badania PAPI inna technika.
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Pytanie 4:

Proba w badaniu ilo$ciowym obejmuje, zgodnie z rozdz. IV pkt. 1la SIWZ, ,,500 rodzin z
obszaru centrum miasta Puck przeznaczonego do rewitalizacji”. Czy podobnie jak w badaniu
jakosciowym (rozdz. IV pkt 1a SIWZ), odpowiedzi na pytania ankiety powinien udziela¢ jeden
..pelnoletni przedstawiciel rodziny™?

Odpowiedz: Odpowiedzi na pytania ankiety zaréwno w badaniu jakosciowym jak i ilosciowym
powinien udziela¢ petnoletni przedstawiciel rodziny.

Pytanie 5:

Jakie dane bedzie zawieral wykaz, wskazany w rozdz. IV pkt 1 a SIWZ, ktéry zostanie
dostarczony przez Zamawiajacego jako podstawa doboru préby?

Odpowiedz:

Wykaz bedzie zawieral wykaz ulic wraz z zakresem numeréw budynkow na terenie ktorych
bedzie przeprowadzane badanie.

Pytanie 6:

Z informacji uzyskanych przez wykonawce z raportu ,.Delimitacja obszaréw zdegradowanych
w przestrzeni miasta Puck™ z wrzesnia 2015r. wynika, ze liczba ludnosci catego obszaru
Centrum miasta Puck wynosi 2181 0séb. W ogoélnodostepnym zrédle nie ma danych na temat
liczby gospodarstw domowych. Przy zatozeniu, iz przecigtna rodzina skiada si¢ z ok. 4 osob,
Wykonawca bedzie mial za zadanie przeprowadzenie badania w kazdym z gospodarstw
domowych. Wieloletnie doswiadczenia Wykonawcy pokazuja, ze badania PAPI charakteryzuja
si¢ duzym odsetkiem odmow — nawet do 50-75% w  zalezno$ci od drazliwosci tematyki i
dhugosci kwestionariusza — co wplywa na trudnosci realizacyjne (zwlaszcza w badaniu  z
doborem préby wg wykazu) 1 zwigksza dlugos¢ prac terenowych. W praktyce oznacza to, ze
przy obecnych zalozeniach badanie jest niemozliwe do zrealizowania.

W zwigzku z powyzszym, czy dopuszczaja Panstwo zmniejszenie wielkosci préby do poziomu
n=210? Tego typu modyfikacja zalozen zwigksza nieznacznie szacowany blad maksymalny (z
4 punktéw procentowych do 6p.p.), ale znaczaco zmniejszy koszty i ryzyko, ze realizacja
badania nie =zostanie wykonana terminowo Ilub w zgodzie z pierwotng koncepcjg
metodologiczna.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmniejszenia wielkosci proby.

Pytanie 7:

Jakie bedg obowiazki Wykonawcy w ramach zadania wymienionego w rozdz. IV pkt 1 ¢ SIWZ,
~przeprowadzenie jednego spotkania konsultacyjnego z mieszkancami miasta oraz
specjalistami™? Czy po stronie Zamawiajacego bedzie zapewnienie sali i zaproszenie

uczestnikéw spotkania?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy zapewnia salg, zaprasza uczestnikow spotkania oraz zatrudnia moderatora

spotkania konsultacyjnego.
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Pytanie §:

Przewidujg Panstwo przeprowadzenie badania 500 rodzin. Rozumiem, ze w kazdej z rodzin
bedzie przeprowadzony jeden wywiad. Czy to oznacza, ze w jednym gospodarstwie w
wywiadzie bgdzie uczestniczy¢ wigcej niz jedna osoba, czy Wykonawca bedzie przeprowadzat
wywiad z jednym, wylosowanym czlonkiem rodziny?

Odpowiedz:

Odpowiedzi na pytania ankiety zarowno w badaniu jakosciowym jak i ilosciowym powinien
udziela¢ pelnoletni przedstawiciel rodziny.

Pytanie 9:

W Opisie jest informacja, ze Wykonawca ma przeprowadzi¢ szkolenie ankieterow. Czy ma by¢
ono przeprowadzono bezposrednio, czy moze by¢ telefonicznie?

Odpowiedz:

W SIWZ nie ma informacji o przeprowadzeniu takiego szkolenia.

Pytanie 10:

W Opisie umiescili Panstwo informacje, ze oczekiwany poziom realizacji proby to 100% - czy
tu chodzi o odsetek zrealizowanych ankiet w stosunku do wszystkich prob realizacji, czy
o minimum jakie musimy zrobi¢, tzn, ze Wykonawca musimy zrealizowaé calg probe, czyli

400 wywiadow.

Odpowiedz: Wykonawca powinien zrealizowac cala probe 500 wywiadow przy badaniach
ilosciowych i 40 wywiadéw przy badaniach jakosciowych.

Pytanie 11:

W doborze proby mamy informacj¢ o doborze kwotowym, a pozniej w punkcie 3 jest mowa
o doborze losowym. Zastosowanie jakiego rodzaju doboru proby przewidujg Panstwo
ostatecznie w badaniu ilosciowym?

Odpowiedz:

Dobor proby w badaniu ilosciowym bedzie realizowany wg wykazu dostarczonego przez
Zamawiajgcego. Wykaz bedzie zawieral wykaz ulic wraz z zakresem numeréw budynkéw na
terenie ktorych bedzie przeprowadzane badanie.

Pytanie 12:

Czy eksperci, bioragcy udzial w spotkaniu konsultacyjnym, bgda zarekomendowani przez
Panstwa, czy ich udzial ma zapewni¢ Wykonawca?

Odpowiedz:

Wykonawca ze swojej strony ma za zadanie jedynie zapewnié¢ udzial swojego przedstawiciela
w spotkaniu konsultacyjnym. Pozostali specjalisci beda zaproszeni przez Zamawiajacego.

Pytanie 13:

Czy w spotkaniu konsultacyjnym bedg brali udzial przedstawiciele administracji?

Odpowiedz:
W spotkaniu konsultacyjnym beda réwniez brali udzial przedstawiciele Urzedu Miasta Puck.
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Pytanie 14:

Czy spotkanie konsultacyjne odbedzie sie w Urzedzie? Po czyjej stronie lezy wynajecie sali,
gdzie odbedzie si¢ spotkanie konsultacyjne?

Odpowiedz:
Spotkanie konsultacyjne odbedzie si¢ w Ratuszu Miejskim. Zamawiajacy zapewnia sale,
zaprasza uczestnikéw spotkania oraz zatrudnia moderatora spotkania konsultacyjnego.

Pytanie 15:

[lu mieszkancow wezmie udzial w spotkaniu konsultacyjnym?

Odpowiedz:
Przewiduje si¢ ze w spotkaniu konsultacyjnym wezmie udzial ok. 50 mieszkancow.

Burnpy 1ayta Puck

Hanna Viniewska

Otrzymuja:
1. Zadajacy pytania
2. Strona internetowa Zamawiajacego
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